Exnadevtroia «O Andootodrog [IavAog»
F'vuvaotio
[Tgoyogappa Ymoroo@Lwv

I[TvAaia, 11 Matov 2019

2TOIXEIA EZEETAZOMENOY MAGHTH

EmTwvupo:

Ovoua:

Matpwvupo: TnAépwvo:

2 XOAEi0O OTO OTTOIO POITW):

OEMATA MAOGHMATIKQN
Ofpa 1°

2€ pia eukAcidela diaipeon o diaIpETNG ival To EAGXIOTO KOIVO TTOAAATTAGCIO
TwV OUO PIKPOTEPWYV TTPWTWYV APIBPWY Kal To TTNAIKO €ival ico Je To UTTOAOITTO.

a) Na Bpeite TIG TIUEG TTOU PTTOPET VO TTAPEI O BIAIPETEOG.
B) Moiog €ival o PEYIOTOG KOIVOGS BIAIPETNG TWV KN WNOEVIKWY TIHWV TWV

OIAIPETEWYV TTOU BPAKATE;

(6+2=8 povadeg)
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Oéua 2°

Na cupTTANPWOOUV Ta KEVA OTIG TTAPOKATW OXECEIG :
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(2+2+2+2=8 povadeg)
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Ofua 3°

2’ éva auTTéNI TOTTOBETNOAV TA OTAQUAIQ TTOU Padewayv, o€ 60 TeEAGpa Twv 15
KIAWV TO KaBEva.

a) Méoa teAdpa Twv 20 KINWV XpeIddovTal yia va CUOKEUAOOUV Ta OTAPUAIQ
auTtd;

B) Av kaBe TeAdpo Twv 15 kIAwv oTolxi¢el 0,25€ kal KABe TEAGPO Twv 20 KIAWV
oTolyiCel 0,3€, TTOI0 CUOKEUQOIO TOUG CUUPEPEL VA ETTIAECOUY;

(5+5=10 povadeg)
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Oéua 4°

loookeAég Tpiywvo ABI, €xel TrepipeTpo 16cm, kai n TAeupd Tou BI'= x mm,
gival n Auon Tng e¢iowong:

x-[1141) 9241
6 5

A

B A r

a) Na utroAoyioeTe TNV TTAeupd Bl
B) Na uttoAoyioete Tnv TTAcupd AB

Y) Av 10 Upog AA ival To aTToTéEAECUa TNG TTOPACTACNG:
AN = 12010 .[(32 ~7)+(10? +4-3.23)] +(3-22 —11)2
Na Bpeite To eupadov Tou Tpiywvou ABI .

8) Av n ywvia B givai ion pe Ta E TNG 0PBNG, va UTTOAOYIoETE TN ywvia A.

(8+8+8+8=32 povaddecg)
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Ofua 5°

Av A, B, I, ywvieg (METPNUEVEG O€ MOIPEG) , TTOU divovTal aTTd TIG TTAPAKATW
OXEOEIG:

102
2-5

A=3.(4-2%)+5.3-(3-2)
4
B=(42—23)+§+(32~2—14,4+1,2)

M=A-B
o) Na utroAoyioeTe TIG ywvieg A, B, T.

B) ©a utropoucav va gival ywvieg evog Tpiywvou? (AiKkaloAoyioTe TV
aTTavTNo”n 00G.)

(15+3=18 povadeg)
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Ofpa 6°
To opBoywvio ABI'A €xel TTAeupéc AB=12 cm kai B'=8 cm.

KaTtaokeuddoupe éva deutepo opBoywvio EZHO pe TAeupd EZ 20%
MeyaAuTepn atro Tnv AB, kai TTAeupd EO 5% pikpdTtepn atrd Tnv AA.

A B

A r C) H
o) Na UTTOAOYIOETE TIG TTEPIMETPOUG TWV U0 OXNUATWV.

B) Na uttoAoyioete 1600 TOIG £KOTO AUEAONKE N TTEPiIUETPOG Tou ABITA o€
oxéon Pe TNV TTEPiPETpo Tou EZHO.

y) MNpoekTeivoupe TNV TAeupd OH TOU OpBoywWviou EZHO katd TuRua
HI=x cm, 610U X N AUON TNG €€icwong: x - (g — g) = 3,4 KaI oOXNuati¢etal To
TpatTéCio EZIO. Na Bpeite To euBaddv Tou Tpatrediou.

(8+8+8=24 uovadec)
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AloAdynon ypatrtou

10¢ KaBnynTtAig: 20¢ KaBnynTtAig:
BaBuodc: BaBuoc:
YTtroypan: YTtoypagn:
Méoog Opoc:
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